

Dagordning för Norrlandscupen NC möte

Datum och Tid: 27.09.22 – kl.19:00

Plats: Skype

Närvarande: Jack Solstad, Anders Lindholm, Philip Ullberg, John Rönnbäck, Jennie Olert, Mikael Rossander, Gustav Kaewsit.

§1 Mötets öppnande

Jack förklarar mötet öppnat.

§2 Val av ordförande för mötet

Jack Solstad

§3 Val av sekreterare för mötet

Mikael Rossander

§4 Val av justerare och rösträknare för mötet

Philip Ullberg är rösträknare och justerare.

§5 Godkännande av dagordning

Ja

§6 Föregående mötesprotokoll

Fortsätter diskutera tävlingskalendern 2023

§7 Ekonomi

36146 kr på konto.

§8 Tävlingskalender 2023

- Örnsköldsvik önskar arrangera tävling söndagen 4/6 med träningsdag 3/6.
- Skellefteå önskar arrangera tävling 13/8.
- Piteå, Luleå och Vuollerim har planer på att arrangera en norrlandsvecka under v. 29.
- Under norrlandsveckan behöver en av klubbarna arrangera en dubbeltävling, berörda klubbar diskuterar detta intern tills nästa möte.
- I fall norrlandsveckan inte blir av avser Vuollerim stå över att arrangera någon tävling 2023.
- Umeå: Ingen plan än så länge. Ingen närvarande representant. Philip Ullberg tar kontakt med Erik Wetter angående tävling. Kan Umeå ta första tävlingen?
- Lyckselse saknar representant. Anders Lindholm tar kontakt med dom angående tävling. Om norrlandsveckan blir av kommer Lyckselses tävling(ar) under motorveckan att flyttas.
- Frågan om vem som vill arrangera finaltävlingen kvarstår.
- Övriga klubbar lyssnar internt om norrlandsveckan känns intressant.

- Fortsatta diskussioner på klubbnivå. Mer detaljerat på nästa möte.

§14 Övriga frågor

- Motion från Alfred om att börja använda Lots för startnummer.
- Motion från Alfred om regeländring.
- Läs igenom dessa och ta det med respektive klubb tills nästa möte

§15 Nästa möte

2022-10-18 kl 19.00 via skype. Jobba vidare med tävlingskalender. Då måste vi sätta datum för 2023.

§16 Mötets avslutande

Jack avslutar mötet.